

Ajtó az egységre – imaheti hírszötte

► Az ökumenikus imanyolcad dunántúli záróalkalmán Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke hirdette Isten ígését. Az istentiszteletre január 22-én, vasárnap délelőtt a pápai református templomban került sor.

A Dunántúli Református Egyházkerület nevében Steinbach József püspök köszöntötte a gyülekezetet és a testvéregyházak képviselőit, többek között Szemerei János evangélikus püspököt és Szabó György egyházkerületi felügyelőt, dr. Mail József apátot, Salgó Ferenc római katolikus esperes-plébánost, valamint Polgárdi Sándor evangélikus esperest. „Isten formáljon át bennünket, hogy mi Isten eszközeiként át tudjuk formálni a világot” – mondta bevezetőjében a református püspök.

A templomot megtöltő hallgatóság előtt Gáncs Péter Jel 3,19–22 alapján az ajtónyitás fontosságáról beszélt. Igemagyarázatában a bencés bibliafordítást vette alapul, amely Jézus szavait így adja vissza: „Nézd, az ajtóban állok...” Nem következett-e be az imaheti alkalmak során, hogy Jézus kívül rekedt? – tette fel a kérdést.

„Vegyük észre: ő azt szeretné, ha nyílnának a kapuk. Ha nyílna a szívünk, a templomunk ajtaja. Arra hívja a befelé forduló keresztyéneket, hogy nyíljanak meg – fölfelé, Isten fe-

lé és egymás felé is” – fogalmazott az elnök-püspök. Majd hozzátette: erről a nyitásról szól az ökumenikus imanyolcad.

Ezek után az igehirdető az egység értelméről beszélt. Nem azért van, hogy jól érezzük egymást – mondta –, hanem hogy hitelesebben képviseljük Krisztust. Fölfedezhetjük azt a közösséget, amelyet nem mi szervezünk, hozunk létre, hanem amely Krisztusban valóság.

„Nehezen hisszük el, hogy egy győztes csapat, egy nagy világválogatott tagjai vagyunk – bár különböző klubcsapatokban játszottunk.” Gáncs Péter prédikációját a bencés bibliafordításból kölcsönzött szavakkal zárta: „Akinek van füle, hallja, mit mond a Lélek az egyházaknak!”

Az ökumenikus istentisztelet áldással, majd a Himnusz eléneklésével zárult. Az összegyűlt adományok a helyi Szent Anna Plébánia karitászcsoportjának munkáját fogják segíteni.

■ ADÁMI MÁRIA



A SZERZŐ FELVÉTELE



ADÁMI MÁRIA FELVÉTELE

Krisztus átforgató erejéről szóltak az ökumenikus imanyolcad alkalmi a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerületben is. Szemerei János püspök a hét során a székesfehérvári bazilikában, a kaposvári Szent Margit-templomban, az esztergomi evangélikus templomban, a veszprémi ferences templomban és a győri baptista imaházban (képünkön) hirdette Isten ígését.

A győri záróalkalmon a püspök így fogalmazott: „Fontos, hogy Jézus ne az ajtón kívül, hanem belül legyen. Legyen helye közöttünk, mert ő a forrás, aki erőt és energiát adhat enervált közösségeinknek.”

Baptista, evangélikus, református, román ortodox, római katolikus testvérek töltötték meg az ökumenikus imahét ötödik napjának estjén a békéscsabai evangélikus Kistemplomot. Megszokott kép ez, hiszen évek alatt kialakult gyakorlat, hogy a város keresztyén gyülekezetei az imahét minden estjén más-más felekezet templomában ünnepelnek. Ezen az estén Békéscsabán Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke végez-

te a liturgikus szolgálatot, és dr. Kiss-Rigó László római katolikus megyés püspök hirdette Isten ígését.

Az együttlet kezdetén Kutty Pál, az evangélikus közösség lelkésze és Gáncs Péter köszöntötte az ökumenikus gyülekezetet, majd az ugyancsak ökumenikus énekkar és zenekar szolgálatát mozdította meg a hallgatók lelkét.

Kiss-Rigó László a nap alapigéje – Jn 20,19–23 – alapján tartott szentbeszédében arról szólt, hogy Jézus

nem szemrehányással, számonkéréssel közeledik a ma egyházához, gyülekezeteihez, keresztyén emberéhez sem, hanem úgy, ahogyan az evangéliumi történetben tette: a békesség szavával, megértő szeretettel. „Pedig – mondotta a püspök – ahogyan akkor a tanítványok, mi is rászolgálhatnánk a fedésre. Hiszen sokszor elfordulunk tőle, megtagadjuk, eláruljuk őt.”

■ WISZKIDENSZKY ANDRÁS



A SZERZŐ FELVÉTELE

Ökumenikus ének- és zenekar a békéscsabai Kistemplomban

Ökumené minden szinten

Imaheti szolgálatait az Északi Egyházkerület püspöke, dr. Fabiny Tamás az országos nyitóalkalmon a Szent István-bazilikában kezdte. Hétköznapokon, mint budavári lelkész, a Budai Egyházmegyében vállalt igeszolgálatokat. Hétfőn a Margit körüti ferences templomban Mt 3,13–17 alapján, a négy őselem (föld, víz, tűz, levegő) képét felhasználva tett bizonyosságot Istennek az emberek között megjelenő szeretetéről. Szerdán az Albertfalvi Szent Mihály római katolikus templomban (képünkön) a megkísértés történetén (Mt 4,1–11) keresztül hívta fel a figyelmet Jézus negyedik – őt keresztre feszítéskor éró – megkísértésére is.

Egyetem ad helyet, köszönhetően az elkötelezett keresztyén rektornak, Patkó Gyulának.

Kérdésünkre válaszolva Fabiny Tamás elmondta, hogy számára legalább ilyen fontosak a gyülekezeti szintű meghívások, a „bázisszintű ökumené” helyszínei is. Így például a ferencesekkel való kapcsolattartás különösen kedves számára, mert Szent Ferenc kegyessége nagyon közel áll a később kialakult lutheri irányzathoz.

Az albertfalvai szolgálattal kapcsolatban a gyümölcsöző együttműködést említette meg, amely legfőképp a gyülekezet által alapított



A SZERZŐ FELVÉTELE

A negyedik alkalommal megrendezett miskolci imahét záróalkalmán a püspök nem tudott jelen lenni – Magassy Sándor lelkész temetésén vett részt –, így az Északi Egyházkerületet D. Szabik Imre nyugalmazott püspök képviselte. Különösen fontos ez az északkeleti régiót összekapcsoló miskolci istentisztelet – amelyen római katolikus, görög katolikus, református és evangélikus püspök egyaránt rendszeresen szolgálatot vállal –, hiszen ennek „világi helyszín”, a Miskolci

Don Bosco Katolikus Általános Iskola falain belül tapasztalható. Az evangélikusok iránti nyitottságot mutatja a diákoknak aznap délelőttre szervezett közös együttlet, amelyen Solymár Gábor budafoki evangélikus lelkész hirdette az ígét.

Ugyancsak szép mozzanatai az imahétnek – a paxhoz hasonlóan – az ökumenikus istentiszteletek utáni agapék, amelyeken a házigazdák látják vendégül a sokfélekezetű gyülekezetet.

■ HORVÁTH-HEGYI ÁRON

www.evangelikus.hu
www.reformacio500.hu

20



Hivatásunk az éle

2012 REFORMÁCIÓ ÉS NŐK



2017 LUTHER
REFORMÁCIÓ.500

et

